

Protokoll der AStA-Sitzung vom 02.12.2015 (20151202-A-48-18)

- TOP 1 – Begrüßung durch die AStA-Vorsitzende
- TOP 2 – Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 3 – Feststellung der Tagesordnung
- TOP 4 – Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
- TOP 5 – Gäste und Finanzierungsbeschlüsse
- TOP 6 – Bericht des Vorstandes
- TOP 7 – Berichte aus den Referaten
- TOP 8 – Berichte aus den Gremien
- TOP 9 – Organisatorisches und Verschiedenes

Anwesenheitsliste der 18. AStA-Sitzung des 48. AStA – 2015

Mitglieder	Von	Bis	Abw.
Vorsitz			
Schmidt, David			X
Referentin beim Vorsitzenden			
Demir, Nur	16:15	17:00	
Finanzen			
Heinrich, Jan			
Referent beim Finanzier			
Heinze, Sven	16:15	17:00	
Kultur, Sport, Internationalismus& politische Bildung			
Azroufi, Fatima			X
Berg, Ariane			X
Bernhardt, Rebecca	16:15	17:00	
Brüggemann, Mathias			X
Niedballa, Justin			X
Saidi, Mohamed-Ali	16:15	17:00	
Waage, Philip			X
Yilmaz, Nergiz	16:15	17:00	
Zurkuhl, Lionel			X
Servie und Kommunikation			
Grabowski, Christian	16:15	17:00	
Jewanski, Kathrin			X
Schütz, Susanne	16:15	17:00	
Semenowicz, David	16:15	17:00	
Seydel, Nina			X
Stallmeier, Marileen			X
Schmidt, Felix			X

Hochschul-, Bildungs-, Sozial- & Infrastrukturpolitik			
Dikman, Zeynep-Fatma	16:15	17:00	
Fastabend, Moritz			X
Garnhartner, Marius			X
Gluth, Pascal	16:15	17:00	
Greger, Daniel			X
Krüger, Philipp			X
Noorani-Yazdanabad, Ala			X
Nguyen, Long			X
Paul, Simon			X
Reyes, Luis			X
Gäste			
FSVK			
Julia, Marco			
Studentische Senatsfraktion			
-			
Studierendenparlament			
-			
Vertreter*in der Studierenden im AkaFö-Verwaltungsrat			
-			
Vertreter des autonomen Schwulenreferates			
-			
Vertreterin des autonomen Frauen-/Lesbenreferates			
-			
Vertreter*in des autonomen AusländerInnenreferates			
-			
Vertreter*in des autonomen Referates für Studierende mit Behinderungen und sonstigen Beeinträchtigungen			
-			
Vertreter*in des IBS			
-			
Sonstige:			

TOP 1 – Begrüßung durch die AStA-Vorsitzende

Jan begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 16:00 Uhr.

TOP 2 – Feststellung der Beschlussfähigkeit.

Jan stellt die Beschlussfähigkeit fest.

TOP 3 – Festlegung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird festgestellt.

TOP 4 – Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Es liegt kein Protokoll zur Genehmigung vor.

TOP 5 – Gäste und Finanzierungsbeschlüsse

AIESEC Bochum

Die Initiative beantragt 385€ für die Teilnahme an einer Konferenz des Dachverbandes.

Über diesen Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird einstimmig angenommen

AIESEC Bochum

Die Initiative beantragt 450€ für die Teilnahme an einer Konferenz des Dachverbandes.

Über diesen Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird einstimmig angenommen

AIESEC Bochum

Die Initiative beantragt anteilige Übernahme der Teilnahme Kosten an einer Konferenz des Dachverbandes. Da kein Tagungsort angegeben ist, wird der Antrag **vertagt**.

AIESEC Bochum

AIESEC beantragt anteilige Übernahme der Teilnahme Kosten an einer Konferenz des Dachverbandes. Da kein Tagungsort angegeben ist, wird der Antrag **vertagt**.

AIESEC Bochum

AIESEC beantragt anteilige Übernahme der Teilnahme Kosten an einer Konferenz des Dachverbandes. Da kein Tagungsort angegeben ist, wird der Antrag **vertagt**.

FSVK

1) FSVK WiSe 2015/16 801 b Computational Engineering

Der FSR beantragt zusätzliche Bezuschussung der Fachschaftsfahrt vom 30.10-01.11.15 nach Hamburg in Höhe von 500€

Votum der FSVK: Ja, siehe Rundbrief 777.

Über diesen Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird einstimmig angenommen.

2) FSVK WiSe 2015/16 818 IT-Sicherheit

Der FSR beantragt 200€ für eine interne St. Martinsfeier.

Votum der FSVK: Nein, siehe RB 773.

Über diesen Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird bei drei Enthaltungen abgelehnt.

3) FSVK WiSe 2015/16 820 Klassische Philologie

Der FSR beantragt 119€ für eine interne Weihnachtsfeier am 18.12.2015.

Votum der FSVK: Nein, siehe RB 773.

Über diesen Antrag wird abgestimmt.

Der Antrag wird bei drei Enthaltungen abgelehnt.

TOP 6 – Bericht des Vorstandes

Jan berichtet vom Rektoratstreffen vom Vormittag.

Jan berichtet vom aktuellen Stand der Campussanierung.

Es werden in dieser Woche Veranstaltungen zur Entwicklung in Tunesien und zur Solidarischen Landwirtschaft stattfinden.

In dieser Woche werden Plakate für die Wahlen zum 49. SP und zum 1. SHK-Rat in den Stationen der U35 verteilt werden.

TOP 7 – Berichte aus den Referaten

Es liegen keine Berichte vor.

TOP 8 – Bericht aus den Gremien

Es liegen keine Berichte vor.

TOP 9– Verschiedenes

-

Jan bedankt sich bei allen Anwesenden und schließt die Sitzung um 17:00 Uhr.

Für die Richtigkeit

Jan Heinrich (Protokollant)